

Введение

Добро пожаловать в мир книги Алана Симпсона *Windows XP. Библия пользователя*.

Профессиональная версия и версия для домашнего использования

Microsoft Windows XP — это последняя версия популярной операционной системы Windows. В этой книге представлена и профессиональная, и домашняя версия Windows XP. На первый взгляд они кажутся идентичными. Тот опыт, который вы приобретете при работе с одной версией, будет полезен при работе с другой. Профессиональная версия имеет несколько дополнительных средств, которые будут полезны для администраторов крупных локальных сетей. Только профессиональная версия поддерживает работу с несколькими мониторами, что очень полезно для домашнего использования и малого бизнеса. Если вы сомневаетесь, какую из версий следует покупать, то обратитесь к главе 34, в которой описано, что добавлено в профессиональной версии по сравнению со стандартной.

Для кого предназначена эта книга

Эта книга написана не для профессиональных программистов и системных администраторов. Она рассчитана на огромный круг людей, которые, согласно компьютерной терминологии, называются пользователями. Это люди, которые используют компьютер как вспомогательное средство при выполнении их основной работы, которая вовсе не обязательно связана с компьютером.

Конечно, многие люди используют компьютеры не только для работы, но и для развлечения. И эта книга посвящена не только изучению компьютера в качестве помощника в работе, а и в качестве центра домашнего досуга и развлечения, потому что с помощью Windows XP можно сделать множество приятных и интересных вещей.

Опыт работы не требуется

Эта книга не рассчитана лишь на тех людей, которые уже знакомы с предыдущими версиями Windows. Даже если вы только начинаете знакомиться с компьютером, эта книга поможет изучить Windows с самого начала.

Структура книги

Часть I. Это нужно знать

В этой части рассматривается: открытие и закрытие программ, поиск, навигация по данным в компьютере, получение справки, создание ярлыков и т.д. Этот материал будет просто необходим для тех, кто лишь начинает работать с компьютером.

Часть II. Знакомство с миром Internet

В первой главе этой части описано все, что необходимо знать для начала работы в Internet. После этого будут рассмотрены все основные средства работы в Internet, включая World Wide Web, электронную почту (e-mail), группы новостей, конференции, сетевые игры и мгновенные сообщения.

Часть III. Настройка рабочей среды

В данной части описано, как настроить рабочую среду так, чтобы она соответствовала потребностям пользователя. Рассмотрено создание папок, перемещение, копирование и удаление файлов, персональная настройка Windows XP, соответствующая вкусам пользователя и использование новых средств распознавания речи и письма.

Часть IV. Расширение возможностей, техническое обслуживание и настройка системы

В этой части рассказывается, как настраивать компьютер для получения максимальной производительности. Также рассмотрено, как устанавливать новые программы и удалять старые, защищать компьютер, обновлять Windows, создавать и управлять учетными записями и использовать портативные компьютеры.

Часть V. Работа и отдых

Рассмотрены основные аспекты управления текстом, изображениями, музыкой, видео и DVD-дисками, а также инструменты вычислений. Здесь описано создание собственных музыкальных компакт-дисков и дисков с фильмами, получение изображений с цифровых камер и сканеров и т.д.

Часть VI. Локальные сети

Здесь вы узнаете, как установить локальную сеть, используя мастер настройки сети. Рассмотрено совместное использование соединения с Internet, жестких дисков, принтеров, файлов и папок. Если у вас уже создана сеть, в этой главе вы найдете описание множества полезных сетевых средств.

Часть VII. Опытным пользователям посвящается

В этой части описаны дополнительные средства, в которых вовсе не обязательно нуждаются обычные пользователи. В ней также рассмотрены некоторые технические аспекты, такие как системный реестр, именование файлов и дополнительные возможности Windows XP Professional, которые обычно не рассматриваются в документации.

В книге используются следующие пиктограммы.



Обозначает полезный метод, на который стоит обратить внимание.



Призывает хорошенько подумать перед тем, как выполнять какие-то действия. Внимательно прочитайте предупреждение, поскольку если вы допустите ошибку, ее будет трудно (или невозможно) исправить.



Указывает на дополнительный источник информации по этой теме.



Обозначает важную информацию, которую обязательно нужно принимать во внимание.



Указывает на то, что выделенная команда или средство появились только в Windows XP. Конечно, новизна опции зависит от того, когда вы впервые столкнулись с Windows. В этой книге я считаю новым средством, которого не было в Windows 2000 или в Windows Millennium.

Благодарности

Несмотря на то, что обычно на обложке книги указываются только имена авторов, каждая книга является плодом работы целой команды, ведь в создание книги вовлечено много людей. Я выражаю глубокую благодарность всем людям, чей талант и опыт помог мне создать эту книгу.

Прежде всего, огромная благодарность выражается всем сотрудникам Hungry Minds, Inc. Все они были невероятно профессиональны и вежливы в общении. Особенно я хочу поблагодарить главного редактора Кайла Лупера (Kyle Looper), исполнительного редактора Тэрри Варвериса (Terri Varveris), редактора проекта Кит Клейн (Keith Clain) и координатора Нэнси Ривз (Nancee Reeves).

Большое спасибо сотрудникам компании Microsoft, которые помогли мне в сжатые сроки приступить к работе с этой замечательной программой, спасибо за поддержку и консультации во время работы над книгой.

Спасибо Мэту Вагнеру (Matt Wagner) и всем в Вотерсайде. Спасибо, что предоставили мне возможность довести дело до конца.

И конечно, я благодарю свою семью: спасибо, спасибо и еще раз спасибо за ваше терпение и понимание. Мне действительно нужно было сосредоточиться на работе, и я очень ценю вашу заботу.

Алан Симпсон

Особая благодарность Уолту Брюсу (Walt Bruce), Энди Камингсу (Andy Cummings) и Дэвиду Мэйхью (David Mayhew) из Hungry Minds, Inc.

Брайан Андердал